Erratum

Crystal and molecular structures of methyl pluviatilol

Rajanikant, K N Goswami, V S Yadava, V M Padmanabhan, S K Koul and K L Dhar Indian J. Phys. 65A 101 (1991)

Inadvertently, the Figures 1 and 3 had been interchanged while their captions were just in right place. Hence, the figure in p 105 should go to p 102 with the caption: Figure 1. Chemical structure of methyl pluviatilol and that on p 102 should come to p 105 with the caption Figure 3. Packing view of the Fargesin molecule down a-axis.

In the caption of Table 1, the word 'isotopic' should be replaced by 'isotropic'.

The foot note of Table 1 should read as

$$U_{aa}^* = 1/3 \sum_{i} \sum_{j} U_{ij} a_{i}^* a_{j}^* a_{i} a_{j}$$

The reference Lin-Zen should read as Lin-Gen both in text and the list.

In the last paragraph of p 105, puckering amplitude (q^a) should be replaced by (q_a).

In the last sentence of p 105, the word 'parallel' should be replaced by 'perpendicular'.